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ATA SEPTUAGÉSIMA SESSÃO 
ORDINARIA REALIZADA NO DIA 
VINTE E SEIS DO ANO DE 2023 
SOBRE PRESIDÊNCIA DO
VEREADOR SOLIMAR DE
SOUSA DO NASCIMENTO.

Ao dia vinte e seis de maio do ano dois mil e vinte e três as (9:00 hr. reuniu-se no 
Plenário da Câmara Municipal de Buritirana-MA,“JOÃO ALBERTO DE 
SOUSA”,localizada a Av. Senador La roque N° s/n, Centro Buritirana/Ma.Presidente 
pede para que todos os presentes fiquem de pé, “em nome de Deus e da lei do País 
declarou aberto a sessão ordinária.Após verificar no livro de presença o quórum 
necessário à abertura dos trabalhos Legislativos e conforme registro no livro de 
presença, conforme registro no livro de presença. Os vereadores que estavam 
presentes; conforme registro no livro de presença. Os vereadores que estavam 
presentes; Solimar de Sousa do Nascimento (presidente da câmara); Raimundo 
Aires Pereira; (vice presidente) Jairo Gomes Soares(primeiro secretário da 
câmara)James Alves de Oliveira (segundo secretário da câmara) Jose de 
Ribamar Madeira;Edeilson Messias de Sousa.Marcos Coelho Barbosa Ernandes 
da Silva Oliveira;Livan Venerando da Costa;Josimar Nunes da 
Silva;.ausente)Getulio Pereira Barbosa Filho; Neste momento o presidente convida 
dona Maria de Lourdes Silva Aires da Conceição a orar o PAI NOSSO. Em seguida o 
vereador Jairo Gomes Soares(primeiro secretário da câmara) pede dispensa da 
leitura da ata anterior,em seguida é colocado em votação e aprovado por os 
vereadores presentes.Dando continuidade o presidente autoriza a secretaria fazer a 
leitura de uma Indicação N° 121/2023 que trata se de uma Solicitação de Placas de 
sinalização na divisa de Senador La roque e Amarante na MA122 de autoria do 
vereador James Alves de Oliveira.Em seguida o presidente coloca em votação e 
aprovado por todos os vereadores que estavam presentes. Posteriormente o 
presidente autoriza a secretaria a fazer a leitura do REQUEMIENTO N° 003/2023 que 
trata-se encaminhado um ofício a concessionária de energia EQUATORIAL, 
para que possa disponibilizar um carro de manutenção da rede elétrica e, que 
fique dando assistência as demandas que ultimamente são muitas no
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Município de Buritirana/Ma de autoria do vereador James Alves de Oliveira.Em 
seguida o presidente coloca em votação e aprovado por todos os vereadores que 
estavam presentes. Dando continuidade se inicia o período de falas e o presidente 
autoriza o vereador James Alves de Oliveira a usa a tribuna que cumprimenta a 
todos. Que iniciou sua fala agradecendo aos vereadores aos requerimentos 
aprovados justificando a necessidades destas solicitações tanto como carro da 
empresa Equatorial como as placas de sinalização na divisa dos municípios 
visinhos.Disse aos vereadores que esta sempre a disposição de todos e agradeceu a 
todos pela oportunidade.logo após o presidente a autoriza a líder da equipe do Buriti 
Lívia Abreu a usa a tribuna que cumprimenta a todos.Inicia sua fala dizendo que 
essa equipe do Buriti das festas juninas já tem mais e 20 anos de tradição em sua 
apresentações e agora estão em 2023 também para apresentar em junho e disse que 
deste 2013 tem apoio da prefeitura, disse que tem muitos convites para 
apresentações fora do municípios, e ai é que encontramos as dificuldades,das 
questões das viagens e município aqui já custeia toda os figurinos de todos os 
membros da equipe de apresentações. Mas disse que município custeia algumas 
viagens,disse que veio aqui na tribuna para ter apoio dos vereadores nas questões 
das viagens e disse que alguns vereadores já visitaram os ensaios para prestigiar e 
viu o empenho de todos, também falou que tema das apresentações da quadrilha 
desse ano é AS RAIZES DO SERTÃO e disse que vão fazer uma homenagem ao 
Cássio um dos organizadores que faleceu nesse ano.Disse que tem algumas 
despesas adicionais que e custeada pelos próprios mesmo, como sapatos,chapéus e 
outros acessórios.Em seguida encerrou sua participação e agradeceu pela 
oportunidade concedida.Em seguida o presidente, não havendo mais nada a tratar em 
nome de Deus declaro encerrado a sessão. E eu Jairo Gomes Soares 1o Secretario 
lavrei o presente ata que será assinada por mim e quem de direito.

Presidente: Solimar de Sousa do Nascimento

Vice presidente: Raimundo Airès Pereira

iméiro Secretário: Jairo Gomes Soares
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Segundo Secretario: James Alves de Oliveira

Vereador: Getulio Pereira Barbosa Filho
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Vereador: Livan Venerando da Costa

Vereador: Jose Ribamar Madeira

Nunes da Silva

Vereador: Ernandes da Silva Oliveira

11° -------------------------------------------------------------------------------------------------

Vereador: Edeilson Messias de Sousa
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